



СТРЕЛИЧАРСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Archery Association of Serbia

Македонска бр 28, 11 000 Београд

E-mail: strelcarskisavezsrbiije@gmail.com PIB 100020130

ж.п.125-179542443

125-52285

064/30 90 779; 064/495 93 77

Beograd, 11.09.2018. godine

ZAPISNIK SA VII SEDNICE UO SSS

Dana 06.09.2018. godine održana je VII sednica UO SSS. Sednica je održana putem skajpa, a sednici su prisustvovali: Dragan Svilanović, Dimitrije Milović, Zaviša Lučić, Dragiša Jevtić, Aleksandar Beatović, Milan Jelić i Violeta Šotra Jelić.

Za ovu sednicu predložen je sledeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice UO SSS
2. Dopis Sportskog saveza Srbije povodom sajma sporta
3. Kalendar takmičenja SSS
4. Konkursi Olimpijske solidarnosti
5. Razno

Predloženi dnevni red je usvojen u celosti.

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice UO SSS

Zapisnik sa prethodne sednice UO SSS usvojen je jednoglasno bez izmena i dopuna.

2. Dopis Sportskog saveza Srbije povodom sajma sporta

Sportski savez Srbije dopisom je pozvao nacionalne granske saveze da se izjasne o načinu učešća na sajmu sporta koji će se održati u terminu 23-25.11.2018. godine na Beogradskom sajmu. Sekretarijat SSS je predložio da, zbog nedovoljne bezbednosti i položaja štanda SSS, ove godine ne budu velike mete već samo mala školska meta sa samolepivim strelama. Predložene je da se pozovu svi klubovi da donesu svoj promotivni materijal i uzmu učešće na sajmu sporta. Predlog je prihvaćen.

3. Kalendar takmičenja SSS

UO SSS se saglasio da prihvati zahtev PSK Veteran Subotica za održavanje 2 (dva) takmičenja u februaru i maju 2019. godine i da se ova odluka dostavi TTK. A. Beatović je predložio da se poveća broj turnira u Field-u i 3D (po 6 (šest) za svaki stil). Ovaj predlog je prihvaćen, a odluka će biti poslata TTK.

4. Konkursi Olimpijske solidarnosti

Olimpijski komitet Srbije je dostavio poziv na konkurs za seminar trenera koji bi finansirala Olimpijska solidarnost, što podrazumeva dovođenje stranih trenera koji imaju WA licence. Realizacija kursa, po konkursu, je do 31.12.2018. godine. Najavljeno je i da će Olimpijski komitet Srbije u oktobru 2018. godine raspisati konkurs za finansiranje trenera iz inostranstva za 2019. godinu.

Po prvom konkursu, a s obzirom na kratak rok pripreme za učešće na konkursu, UO SSS se saglasio da se, u skladu sa uslovima konkursa, odluči za više predavača: Colmer Pascal (FRA), Marjan Podržaj (SLO), Samo Medved (SLO) i Dubravko Buden (CRO). Sekretarijat SSS je predložio i angažovanje nekog internacionalnog sudije u cilju tumačenja i upoznavanja sa novim propisima, kao i nekog ko bi mogao da približi saznanja o psihološkim pripremama i mentalnom treningu. Pored UO i Sekretarijata SSS, sa konkursom su upoznati i Fedor

Benjak, Miljko Čolović i Biljana Mitrović. Prihvaćen je predlog da se, pored navedenih tema, obuhvate i teme dugoročnog i kratkoročnog planiranja sportskih aktivnosti takmičara, izrada masters plana i dr.

UO SSS je doneo odluku da SSS konkuriše kod Olimpijskog komiteta Srbije po raspisanom konkursu za održavanje trenerskog kursa.

Po raspisanom konkursu za finansiranje trenera UO SSS je odlučio da, ukoliko dobijemo sredstva, angažujemo jednog od predložena 2 (dva) trenera: Colmer Paskal i Samo Medved. D. Svilanović se obavezao da će obaviti razgovor sa svakim od njih, a Sekretarijat SSS će donetu odluku poslati na izjašnjavanje selektoru Miljku Čoloviću. M. Čolović se izjasnio da je najbolje rešenje Samo Medved i da bi sa njim mogao da sarađuje, a predsednik je obavestio UO SSS da Colmer Paskal nije mogao da prihvati naš poziv. Po objavi konkursa, SSS će aplicirati za angažovanje trenera iz Slovenije.

5. Razno

Sekretarijat SSS je obavestio UO SSS o obavljenom razgovoru sa trenerom Aleksandrom Stankovićem u cilju njegove ideje za formiranje tima za promociju streličarstva i rad sa mlađim uzrasnim kategorijama. S obzirom na to da A. Stanković ima dugogodišnje iskustvo u organizovanju dečjih kampova (ove godine organizovao je 5 kampova) i da je vršio promocije u tržišnim centrima („Delta City“), a da je pri tome ostvario i značajne rezultate na zvaničnim takmičenjima, UO SSS se složio sa tim predlogom. Do realizacije ove odluke će doći nakon razgovora sa selektorom Miljkom Čolovićem, trenerom za mlađe uzrasne kategorije Đorđem Redža i drugim mladim trenerima koji bi mogli da budu članovi ovog tima. Ovaj predlog je potrebno razraditi do konačne odluke.

Olimpijski komitet Srbije je dostavio poziv za promociju Evropske nedelje sporta u kojoj, ove godine, učestvuje i Srbija 29.09.2018. godine na Adi Ciganliji u Beogradu. A. Beatović je predložio da se dopis OKS prosledi Aleksandru Stankoviću i Redža Đorđu. A. Stanković je prihvatio da uradi traženu promociju bez ikakve nadoknade, a u promociji će učestvovati i državna prvakinja Nataša Bogdanović.

STRELIČARSKI SAVEZ SRBIJE

Zapisnik vodila:
Violeta Šotra Jelić, tehnički sekretar

Zapisnik overava:
Dragan Svilanović, predsednik

